

12

BŽ

BESEDA ŽIVLJENA

Iz 35, 4

“On prihaja, da vas reši.”

Uporabljen glagol v stavku je v sedanjiku: **on prihaja**.

To je gotovost sedanjega trenutka.

Ni nam treba čakati na jutrišnji dan, na konec časov ali na drugo življenje.

Bog se odzove takoj, v njegovi ljubezni ni odlašanja ali zamud.

KONKRETNA LJUBEZEN

Bog ne prihaja na kakršen koli obisk.

Prihaja, ker vidi sebičnost, ravnodušnost do tistih, ki trpijo in so v stiski, vidi sovraštvo, razdeljenosti.

Srce človeštva vidi, kot da je bolno.

Prihaja, ker ga vodi sočutje do njegove stvaritve, noče, da bi se pogubila.

VEDNO ODPRTE ROKE

Božja roka je kakor roka brodolomca, ki se potaplja.

Na žalost imamo prav to sliko beguncev, ki skušajo prepluti morja in ki se dan za dnem pojavlja v tem času, vedno znova pred očmi. Gledamo jih, kako hitro se oprimejo ponujene roke in rešilnega jopiča.

ITI NASPROTI TISTEMU, KI TRPI

Tudi mi lahko vsak trenutek zgrabimo ponujeno Božjo roko in mu z zaupanjem sledimo.

On ne le, da ozdravlja naša srca zagledanosti vase, zaradi katere se zapiramo sami vase, temveč nam tudi poklanja **sposobnosti, da pomagamo tistim, ki so v stiski**, ki so žalostni ali v preizkušnji.

Odreži in prepogni



NAŠE IZKUŠNJE

...Je življenja

Z Madagaskarja

SKUPAJ JE LAŽJE ZAČETI ZNOVA

Nekaj sošolcev je začelo prinašati v šolo alkohol in droge. **Prijateljica, ki sem ji večkrat pomagala pri učenju, je z nekaj drugimi sošolci začela uživati drogo, kar je privedlo do nesoglasij v razredu.**

Skupaj z ostalimi prijatelji sem opazila, da je F. v veliki nevarnosti in da bi lahko globoko zašla na pot brez vrnitve. Takrat smo pomislili, da bi se lahko z njo pogovorili. Moji prijatelji so menili, da sem jaz najbolj primerna oseba, da se z njo pogovori, saj sem njena prijateljica in ji pomagam pri učenju.

Jezusa sem prosila za pomoč, da bi našla prave besede in da bi ona začutila ljubezen.

Na začetku mi je rekla, da se skuša tega rešiti, ampak malo za tem si je premislila in rekla, da ji ni mar, če ji ne pomagam več pri učenju. Potem dolgo časa ni govorila več niti z mano in niti z mojimi prijatelji.

Bližalo se je naše študijsko potovanje, ki smo ga začeli pripravljati že dolgo prej. Čeprav bi morali delati skupaj, smo bili vsi razdeljeni. Tudi če sem bila prepričana, da svoji prijateljici, ki ni govorila z mano, nisem storila nič žalega, sem se odločila, da se ji bom opravičila. Ravno tako so storili tudi moji prijatelji. **Tako sva ponovno postali takšni prijateljici kot prej.**

Ne dolgo po tem, ko je vodstvo šole odkrilo učence, ki so v šolo nosili drogo in alkohol, so jih poklicali na pogovor skupaj z vsemi vpletenimi in mano, ki sem bila predsednik razreda. Nekateri učenci so priznali svojo zмотo in se opravičili, zato so lahko še vedno hodili skupaj z nami v šolo. **Drugi pa, ki so zanikali svojo vpletenost, a jim je bila krivda dokazana, so bili izključeni iz šole.**

Imaš tudi ti podobno izkušnjo?

Pripravil Center Otrok za edinost